

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 45 周 4/12~4/18)

<b>4/12</b> 主 日 ( 第 309 日 )	读经	耶三四~三六 来三 1~四 13	<b>【进入事实】</b> 1. 在耶利米书三十五章中，米利族遵守了他们先祖的什么吩咐？为此耶和华给了他们什么应许？ 2. 在耶利米书三十六章 1~8 节中，耶利米请谁写下耶和华的话？这目的是为了什么？ 3. 希伯来书三章 1~6 节说到我们所承认的耶稣的哪两种身分？这段落又是如何说到主耶稣比摩西更加地卓越？ 4. 在希伯来书三章 7 节到四章 13 节中，当时神从埃及领出的以色列人为什么不能进入神的安息？作者在鼓励基督徒进入那安息时，他如何说到神的话的功效以及我们在神面前的光景？
	背经	来四 12	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 希伯来书四书十二节说：「神的话是活泼的（「神的道」可译作「神的话」），是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵，骨节与骨髓，都能刺入剖开，连心中的思念和主意，都能辨别。」这就是说，神的话如果进到人的里面来，就能分别什么是出乎灵的，什么是出乎魂的。这个分别，不是借著自己往里面去问所能知道的。自己往里面去问的结果，只是叫你糊涂。我们越往里面去看，越往里面去问，就越有问题，就越黑暗；一个问题产生十个问题，十个问题产生一百个问题，一直出问题。如果是神的话进到我们里面来，就根本不必问；不只不必问，并且清楚；不只清楚，并且清楚得很。比方今天你碰著一个人，你对他说了一些话，话是很好的话，但是说了之后，你里面闷得很。话是好的，心意也是好的，不过里面觉得不好。过了一个钟头，你又碰著一个弟兄，谈了许多话，也是帮助他的话，这一次你觉得里面痛快，你觉得卸去了重担，你觉得是事奉了神。话没有大两样，但是里面大两样。这一个里面的分别，是很清楚的，它告诉你那一边是错的，这一边是不错的。两边的距离可以说是间不容发，表面似乎一样，但是在你里面有分别。神的话在我们里面，我们里面就知道什么叫作灵，什么叫作魂；里面知道，所以就没有问题。（十二篮，神的话一进来就发出亮光）			
<b>4/13</b> 周 一 ( 第 310 日 )	读经	耶三七~三九 来四 14~五 10	<b>【进入事实】</b> 1. 是谁将耶利米第一次囚在监牢中？为什么？这时候，当希底家问耶利米，耶和华有什么话时，他如何回答？（耶三七 11~17） 2. 耶利米第二次被囚，是因什么缘故被下在玛基雅牢坑里？谁帮助他使王派人将他救出来？当王再次问他关于他和耶路撒冷的命运时，他又如何回答？（耶三八 14~23） 3. 希伯来书四章 14~16 节如何描述主耶稣，我们尊大的大祭司？因着他为我们的的大祭司，我们能如何地来到祂面前，并且可得着什么？ 4. 希伯来书五章 1~4 节说到作为大祭司当有怎样的资格？在 5~10 节中，又如何说到基督作为大祭司的超越？
	背经	来四 15~16	

<p><b>4/13</b> 周一</p>	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 祂不只体恤当时的人，祂如今也一样的体恤我们。祂作我们的大祭司，祂现今在天上体恤我们。祂所经历的，比我们所经历的更难千万倍，我们可以信赖祈求祂。你有什么难处，祂与你一同感觉，祂要恩待扶助你，使你得平安。希伯来书四章十六节说：「所以我们只管坦然无惧的来到施恩的宝座前，为要得怜恤，蒙恩惠，作随时的帮助。」多少时候，你觉得别人不把你的事当作事，也没有人与你表同情来安慰扶助你。那时，你必定觉得重担是何等重，心情是何等苦。但在天上有一位与你表同情的，你可以坦然无惧的来到施恩座前恳求祂。在那里，有一位与你表同情，怜恤你，也感觉你的担子的，祂要使你的重担变成轻省。地上的朋友，有时能减轻你的担子，但天上这一位朋友，是常常预备好来担当你的重担。祂不只在感觉上背负你的重担，祂也在实际上背负你的重担。祂怜恤你，祂也恩待你。祂在天上，好像只有你是祂所喜爱的，祂所关心的就是你的事。祂是这样的一位主！感谢赞美神，我们有这样的一位主！（十二篮，大祭司的体恤）</p>					
<p><b>4/14</b> 周二 (第 311 日)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="210 560 283 755">读经</td> <td data-bbox="283 560 577 755">耶四十~四二 来五 11~六 20</td> </tr> <tr> <td data-bbox="210 755 283 836">背经</td> <td data-bbox="283 755 577 836">来六 19~20</td> </tr> </table>	读经	耶四十~四二 来五 11~六 20	背经	来六 19~20	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 当巴比伦王攻陷耶路撒冷后，犹大地被交给谁管理？后来这人被谁所杀？（耶四十 5~四一 10）</li> <li>2. 在耶利米书四十二章，约哈难、耶撒尼亚和众百姓请耶利米向耶和华求问什么事？耶和华如何回复他们？</li> <li>3. 在希伯来书五章 11~14 节中，作者觉得受信者有怎样的欠缺？</li> <li>4. 希伯来书五章末了，六章前半说到警告的话，但六章 13~20 再给我们救恩的确定。18 节所说的这两件事是什么，能叫我们得着鼓励？这鼓励是给怎样的人，并且与我们的盼望和主耶稣有什么关系？</li> </ol>
读经	耶四十~四二 来五 11~六 20					
背经	来六 19~20					
<p><b>311</b> 日</p>	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 人与神的来往，不是根据善恶，乃是根据生命。生命里面也有分别善恶；生命里的分别善恶，乃是一种生命成熟的表记。创世记三章里有知识善恶树的分别善恶，希伯来书五章里有分辨好歹的分别善恶。创世记三章的分别善恶乃是死，而希伯来书五章的分辨好歹，乃是生命长大成熟的表现。由此可见，基督徒不但会分别善恶，并且这种分别善恶，乃是生命成熟的表记。</p> <p>➤ 有的基督徒得救以后，仍然在知识善恶树的分别善恶里，一直在搞分别善恶；他们常常问这件事该作不该作，那件事好不好。但是另外有些基督徒，他们也分别善恶，但他们的分别善恶，乃是从神面前来看什么是善，什么是恶；这种分别善恶乃是属灵的，这乃是基督徒所应当有的分别。基督徒中的确要找出对与不对，基督徒是有分别善恶的需要，正如希伯来书五章所说的，分辨什么是开端，什么是更深的。这种分辨不是普通善恶的分辨，乃是在属灵上分辨何者是深，何者是浅，谁是婴孩，谁是成人等。不但善恶中有善恶的分别；对神来说，在善中也有善恶的分别。在神面前，有吃干粮或吃奶，有婴孩或成人的分别。一个人如果知道这些事，能够有这种的分别，乃是一种成熟的表记。</p> <p>➤ 一个人初作基督徒的时候，看每个基督徒的生活、工作，一切的行事为人，都是好的。但是慢慢的，他有了分辨，他会分别好坏了，这就是成熟的开始。你能分辨，你能知道：某件事人以为是好的，在神面前乃是坏的。这就是成熟的表记。但今天教会中充满了太多幼稚的事，叫许多基督徒仍旧是在婴孩阶段中，以致不能分辨什么是开端，什么才是达到完全的地步。我们必须在神面前学习有属灵的分别善恶，不留在婴孩阶段，心窍习练通达，以分辨好歹。（属灵的分别善恶）</p>					

<b>4/15</b> 周 三 (第 312 日 )	读经 耶四三~四五 来七	<b>【进入事实】</b> 1. 在耶利米书四十二章，耶利米传达神的话，要剩余的犹太人不可下埃及，但他们的回应是什么？ (耶四三 1~7) 2. 在耶利米书四十四章 15~30 节，那些拜偶像的人如何看待犹太人他们的遭遇？面对同样的情形，耶利米又如何向他们述说神的话？ 3. 在希伯来书七章 15~25 节中，利未和麦基洗德的祭司职分，在资格上、职分的持续上、和果效上，他们之间有什么差异？ 4. 希伯来书七章 23~28 节如何指出一位永远至高的大祭司能满足罪人的需要？
	背经 来七 24~25	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 可拉和大坍一党的人以为亚伦能作祭司事奉神，他们也能。然而神的话给我们看见，人能作为一个祭司，不是按著人天然的情形，或是天然的条件；作祭司乃是在复活里的事。我们从民数记十七章一至八节可以看见，亚伦有资格作祭司，是因为他发芽的杖，这乃是表明死而复活。树枝子还留在树上的时候，乃是活的；一砍下来，就是死的了。但亚伦的这一根杖不但是发了芽，还生了花苞，开了花，结了熟杏。神由此指明亚伦乃是神所拣选，作祭司事奉祂的。所以我们能够看见，作祭司不是在人天然的范围里，乃是在复活的境地里。 ➤ 新约希伯来书七章说，基督「成为祭司……乃是照无穷之生命的大能……永远的祭司」(16~17 节)。惟有基督是起誓立的祭司，是成全到永远的。又因祂是永远常存的，祂的祭司职任就长久不更换(20~24 节)。旧约亚伦发芽的杖不过是死而复活的预表，以色列人中的祭司，还是有死的阻隔，他们的祭司职分都不能长久；但基督乃是借永远的生命能力成为祭司。旧约的祭司不过是一个地位而已，但基督的祭司职任，不是一个地位，乃是一个实际。今天我们新约信徒作祭司事奉神，乃是凭著复活的生命。 ➤ 什么是死呢？死乃是借著十字架，对付你身上一切不属于神的东西。什么是复活呢？复活就是经得起死的。进去的是死的，而能够从死里再出来的，就是复活。在复活里的，就得著了新生命。许多东西经过死，就出不来了；凡能出来的，乃是新的，是在复活的境地里的。凡我们所是的、所有的，都必须经过了死而复活。我们的爱、口才，都必须经过死而复活，如同摩西所经过的一样。但愿我们的所有并所是，都是经过死而复活的，这是我们事奉神的基本资格。(祭司的职事)		

4/16 周四 (第 313 日)	读经	耶四六~四七 来八 1~13	<b>【进入事实】</b> 1. 在耶利米书四十六章，万军之耶和華要将埃及交付在谁的手中？（耶四六 2~26） 2. 在耶利米书四十六章 27~28 节，神的话如何安慰以色列？ 3. 作为大祭司的主耶稣如今坐在哪里？祂的职分是什么？祂与更美之约的关系是什么？（来八 1~6） 4. 因着第一约有瑕疵，神要与以色列人定立新约，这新约的内容是什么？（来八 7~13）
	背经	来八 11~12	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 希伯来书八章十节：「我要将我的诸律法放在他们的心意里面，写在他们心上。」这是新约与旧约不同的地方。在旧约，律法是放在人的外面，写在石版上的。在新约，律法是放在我们里面，写在我们心上的。放在外面，写在石版上的，必定是字句（林后三 6）；那么，能放在我们里面，能写在我们心上的是什么律法呢？这律法的性质是怎样呢？从神的话看来，这能放在我们里面，能写在我们心上的，不是那些字句，乃是一个生命的律。每一个律不一定是生命的，但是，每一个生命必定是律，神放在我们里面的律，就是神放在我们里面的生命。只要你里面有祂这一种的生命，你里面就必定有这一个生命的律。神是在祂儿子来到人间，神的儿子是在圣灵里进到人的里面。圣灵叫人里面有了一个生命，这个生命在人里面就有它的功用，这个功用就是这里所说的生命的律。换句话说，这个生命的律是从圣灵来的，这就是罗马书八章二节说的「生命灵的律」。这个律是单数的。旧约的律法有许多条。新约的律法没有第一条，没有第二条，没有第三条……也没有末了一条。新约的律法只有一条，就是生命的律。这就是新约。（什么是新约，第七章）			
4/17 周五 (第 314 日)	读经	耶四八~四九 来九	<b>【进入事实】</b> 1. 耶利米书四十八章记载耶和華对摩押的审判。摩押的结局是什么？原因是什么？ 2. 请叙述在希伯来书九章 1~5 节中，对圣所、至圣所的描述，包括其中物品的布置。 3. 在希伯来书九章 11~15 节中，基督的尽职在哪些方面比利未的职分更超越、更有果效？ 4. 在希伯来书九章 15~23 节中，基督的死为什么是必须的？我们又借此得着什么益处？
	背经	来九 14	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 耶利米书四十八章十一节说：「摩押自幼年以来，常享安逸，如酒在渣滓上澄清，没有从这器皿倒在那器皿里，也未曾被掳去；因此，他的原味尚存，香气未变。」你们清楚这一件事么？ ➤ 这就是许多人没有经过试炼的难处。许多人在神面前没有经过责打，没有经过试炼，就是这样。摩押人从幼年起，常享安逸，没有难处，没有痛苦。这一个安逸叫他变作什么种情形呢？就像酒在渣滓上澄清。或者是用什么果子的汁作的酒，或者是用葡萄的汁作的酒，因为是在渣滓上澄清，所以在下面都是葡萄的渣滓。酒在上面，渣在下面，要彻底的清，是需要从这器皿倒到那器皿的。如果不倒，酒在上面，渣滓在下面，过些日子，渣滓的味道，能影响酒的味道。因为作酒的时候，得先把葡萄发酵；发酵后，就要从一个缸，倒到另一个缸，从一个器皿，倒到另一个器皿。倒的时候，稍微不小心，渣滓就漏过去了，所以要很小心倒。但是，倒了一次还不行，因有渣滓漏过去，所以还要找器皿再倒。再倒一次，还是不行，还有渣滓漏过去，还得拿器皿来倒。一直倒，一直倒，要倒到这个酒里一点渣滓都没有。神说：摩押乃是从小就安逸，他就像在渣滓上澄清的酒。从小就没有从这一个器皿倒到那一个器皿，所以，他的			

<p>渣滓老跟著他。你如果要除去渣滓，神说：要从这器皿倒到那器皿。一次一次的倒，倒到有一天，你下面的那些渣滓就倒光了！摩押是满了渣滓，虽然上面是清的，下面却从来没有倒过。没有经过试炼，没有受过责打的人，就是没有从这器皿倒到那器皿里的人，就是从来没有倒过的人。(神的管教)</p>		
<p><b>4/18</b> 周 六 ( 第 315 日 )</p>	<p>读经 耶五十 来十</p>	<p><b>【进入事实】</b> 1. 耶利米书五十章说到神对巴比伦的审判。耶和華要兴起从哪里来的一国来攻取巴比伦？ 2. 请摘要地列出在耶利米书五十章中，神给以色列人拯救的应许。 3. 旧约的献祭与耶稣基督献上自己的身体有哪些的差别？(来十 1~18) 4. 在希伯来书十章 19~25 节中，作者对借着耶稣的血坦然地进入至圣所的人有怎样的提醒？(联于基督徒的信、望、爱)</p>
	<p>背经 来十 19~20</p>	
<p><b>【信息摘录】</b>                  &gt; 希伯来书十章十九节：「弟兄们，我们既因耶稣的血，得以坦然进入至圣所。」这节圣经告诉我们，来到神面前，不是靠别的，乃是靠主耶稣的血。作好、热心，或是属灵的经历，都不能使我们更有资格来到神面前，更配亲近神。惟有主耶稣的血，能叫你亲近神。你若想主耶稣的血，不够使你亲近神，我说一句顶直的话，你就不能来到神的面前，你就没有敬拜神的可能。                  &gt; 因为各人有各人的光景，各人的情形并不一样。也许有的人有了过失，有的人犯了罪，有的人跌得顶厉害，有的比较好些。如果是凭著各人灵性的高低来到神面前，就怎能同心敬拜神呢？你们的手，不都是顶清洁的，乃是染有污泥，著了污秽的，但因有了血，就可以坦然来敬拜神；若没有血，就不能敬拜，也没有敬拜了。主的血，不只在地上发生效力，在天上也发生效力；不只在十字架发生效力，在宝座前也发生效力，叫我们能够来到至圣所敬拜神。                  &gt; 有的人说，这样神太恩典了。殊不知必须借血才能来敬拜。这是太恩典，但是，又不是太恩典。如果神可以胡乱的赦免我们的罪，叫我们到神面前敬拜，这才算是太恩典。但是我说，圣经知识好，灵性经历深，生命行为好的人，并不会比我更配来敬拜神。每一个来到神面前的人，都需要血，都需要靠血洗净，才能来到神的面前。我是和人一样，必须靠血来到神面前的。如果有一个地方聚会，以善行或属灵经历来代替血，靠这些来到神面前，这样的敬拜，自始至终，神不能悦纳。如有以前一礼拜的行为灵历为敬拜的条件，这样的人，真是不知何为敬拜。让我们学习因著血敬拜，借著血来到神面前。(血与亲近神的敬拜)</p>		